



Montevideo, 20 de abril de 2022

**LICITACIÓN PÚBLICA 06/2022- ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO****PREGUNTA:**

Referente al Ítem 4; en la página 3 del pliego se especifica "300 Kit compuestos por: Mini PC, Monitor, Teclado y Mouse" pero luego en las especificaciones técnicas de la página 27 no aparece la palabra "monitor" y tampoco encuentro datos técnicos sobre el monitor a cotizar.

**RESPUESTA:**

El ítem 4 está compuesto por Kits: mini-PC, teclado y mouse; no corresponde incluir el monitor.

**PREGUNTA:**

En los ítem 4 y 5 los equipos a cotizar pueden ser recertificados.

**RESPUESTA:**

Los equipos no pueden ser rectificadoss.

**PREGUNTA:**

Referente al Ítem 1, el detalle de los requerimientos del ítem en cuestión enumeran una velocidad de copiado e impresión, la cual apunta a equipos de porte medio. Dado que ambas velocidades por lo general coinciden o difieren poco en sus velocidades. Al notar esta diferencia de velocidad de impresión versus velocidad de escaneo es que elevamos nuestra consulta; si es que se requiere apuntar a equipos velocidad de impresión y que cumpla con la velocidad de escaneo solicitada, o cual sería la necesidad a cubrir por ANEP.

**RESPUESTA:**

Las impresoras tienen que cumplir con la velocidad de impresión y escaneo solicitada.

  
**Carolina Carvalho**  
Encargada Sección Licitaciones  
Departamento de Adquisiciones  
D.A.L.